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Yrao uamehy aujaroHane

M OCHOBE

1. MoBpLunHa Barbka U3Hocu 2811, a BUCMHA U
nonynpeyYHuK ce ogHoce kao 5:2. NspayyHatu V
BarbKa.

2. Og numa kBagpatHor obnuka, neuue a=20cwm,
CaBuvjatbeM je HauukeHa UUnMHapuyHa Les.
Konuko jow numa Tpeba ga om ce HaYMHWUMO OHO K
oA ueBwu noctao noHay? Konuko nutapa 3axsarta
OBaj noHaw?

3. OcHM Npecek Barbka Uma nospLumHy 120cm? u
AvjaroHany ayxuvHe 17cm. U3pavyHatm P n vV
BasbKa.

4. Y UMNUHZPUYHN cya NpeyHuka 8cMm HanueeHa je
BOJa [0 rnosia BUCUHe. 3aTuM je y BOAY NOTOMNSbEH
npeameT obnuka NnpaBuHOr TeTpaeapa neuue
6cM, Tako aa je ueo nog Bogom. 3a KOMnKo ce
noaurao HUBO BoAe y cyay?

5. daTta cy 2 Barbka. NonynpeyHuk ocHOBe jeaHor
je jeoHaKk BUCMHU gpyror, a NonynpeYyHnK OCHOBE
apyror jegHak je sucuHm npsor. U3pavyHatm P n vV
TUX Barbaka ako je 30Mp uxoBux noepmnHa 501
cm? a 36up 3anpemuHa 30Trem?.

6.Yawwa obnuvka npaBor Barbka NofynpeyHunka 1cm
1 BucuHe 10cm, HanyHweHa je BogoM. AKO ce yawa
HarHe 3a 45°, konvko Boge ce nponuvje?
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Yrao usmehy ussoaHuue u Zr

OCHOBe

7. MospluvHa kyne je 961cm’ a
nssogHuua je ayxuHe 10cm. NapadyHatu
P nV kyne.

8. Ako ce omoTau Kyrie pa3sBuje y paBHU
Aobuje ce KpyXHU ncevak nonynpevHuka
15cm, ca ueHTparnHum yrrom oa

120°. N3pauyHaTtn P n V kyne.

9. O Kpy>XHOr MceYvka nonynpeyHvka
8cM 1 ueHTpanHor yrna 135° HaunkeH je
omoTau kyne. Konvku kpyr Tpeba
n3pesatn ga 6u ce Ha4YMHUNA oCcHOBa
Kyne?

10. BucuHa kyne je 20cMm, nonynpeyHuk
OCHOBe je 25cMm. PaBaH cagpxu BpX Kyne
1 Hanasu ce Ha ofcTojakwy 12cm of
LeHTpa ocHoBe kyne. M3padyHatu P
npeceka paBHU U Kyne.




11. OcHu npecek 3apybrbeHe
3APYBJ/bEHA KVYINA Kyne uma nosplumHy 110cm?.
Ako je H = 1,5cm a s=2,5¢cm,
napadyHatn P n 'V tena.

12. NiaBogHuua 3apybrbeHe
Kyne je 5¢cMm. Paanuka
nonynpeyHnKa ocHoBe je 3CM.
U3pauyHatn V ako je
noBpLUIMHA OMOTaya jegHaka
NONOBMHE NOBPLUNHE Lenor
Tena.
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B. - r2n'B. = r2n nonynpeyHuka 4cm, npeceyeHa
1o T2 2 je jeaHoM paBHM Koja je

M= (I’1 +h )Sn napanernHa paBHU OCHOBeE.

Konuko je paBaH ygarbeHa og

Hr [ OCHOBE aKo je NoBpLUMHaA
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3 14. Kyna BucuHe 12cMm n
nonynpeyHuka 9cm npeceveHa
2r, —2r, je jeaHOM paBHM, Koja je

=r -,
2r - (n -n )= +r, 2 napanenHa paBHu ocHoBe. Ha

Taj Ha4MH je omMoTau Kyne
noAerbeH Ha AernoBe 4vuvje ce NoBpLUMHe ofgHoce kao 8:1. M3padyHatu V gobujeHe 3apybrbeHe kyne.

POTALUNJE

15. MNpaBoyraoHuk cTpaHunua a n b obphe ce oko jeaHe na oko apyre ctpaHuue. N3payvyHatm ogHoc P
n 'V gobujeHnx Tena.

16. KeagpaT nospLumHe 72cm? obphe ce oko cBoje aujaronaHe. MapauyHaTtv P 1 V Tako Hactanor
Tena.

17. Tpoyrao ca ctpaHvuama 4,13 n 15 potupa NpBO OKO HajMawe CTpaHuLe, a 3aTUM OKO Nnpase Koja
cagpXxu TEMe HajMahser yrna u naparnenHa je HacnpamHoj ctpaHuun. Ogpeantun pasmepy P n V
oBako fobujeHunx Tena.

18. N3pavyHaTtu P n V Tena koje HacTaje poTauujom pomba ctpaHuue 3¢M m owTpor yrna og 45°, oko
npase Koja cafpXXu TeEMe Mah-er yrra u HopmMarsiHa je Ha cTpaHuuy.

19. JegHaKoKpaku Tpanes ca cTpaHuuama 2cMm 1 4cm n owTpum yrriom of 60° poTupa Oko Kpaka,

OKO jegHe 1 oko gpyre ocHoBuue. V3padyHaTu P 1 V oBako HacTanux Tena.

20. N3payyHatn P 1 V Tena Koje HacTaje poTaumjom npaBoyrior Tpoyrna, Yvje cy katete a u b, oko
npase Koja cagpXxu Teme nNpaeBor yria u ca katetama rpagu yrnoee og 45°

21. MpasunaH LecToyrao nospLlnHe 24+/3cm? o6phe ce oko jegHe cBoje cTpaHuue. NapauyHatu P u
V HacTarnor Tena.

22. lNpaBoyrnu Tpanes 4nje cy AyxuvHe ocHosuUa 9cM 1 4cm a gyxu Kpak 13cMm, poTupa OKo oce
napanesnHe BUCUHU, KOja je Y paBHKU Tpanesa 1 He cede ra. PacTtojare oce je 1cMm o TeMeHa npasor
yrna tpanesa. NapayyHaTtn P n V HacTtanor tena.



